

«ИНЦИДЕНТ В НИКОЛАЕВКЕ - ЭТО ПРОВОКАЦИЯ СПЕЦСЛУЖБ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ» (2-я стр.)

55 лет Победы

Ну, что им сказать, чем утешить могли бы их? Но, горе поняв своим бабьим чутем, Ты помнишь, старуха сказала: «Родимые, Покуда идите, мы вас подождем».



К. СИМОНОВ.

ТРИДЦАТЬ Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 2 17 (9552) Вторник, 14 ноября 2000 года ТИРАЖ 21.860

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

МИРОВОЕ соглашение между Газпром-Медиа и холдингом «Медиа-Мост» было подписано в субботу. Оно предусматривает передачу части акций компаний, входящих в «Медиа-Мост», в собственность «Газпрома».

НИ в одном из районов Приморья отопительный сезон не начал в полном объеме, а в некоторых городах и поселках центральное отопление не включили вообще. Доведенные до отчаяния люди стихийно перекрывают автодороги и Транссибирскую магистраль, а специалисты из МЧС прогнозируют катастрофу, если теплотрассы, схваченные ночными морозами, окончательно выйдут из строя.

ВОДОЛАЗЫ - участники операции по подъему тел подводников атомхода «Курск» будут представлены к государственному наградам за мужество и героизм.

В ЧЧН продолжалась широкомасштабная операция федеральных сил по уничтожению бандформирований, начатая в восточных районах республики. По сведениям российских официальных лиц, в ходе ее уничтожено 15 боевиков. Бои начались и на юго-западе Чечни в районе чечено-ингушской границы. В предгорьях блокпосты усилены дополнительными нарядами, ведется наблюдение за возвращающимися из Ингушетии молодыми людьми.

ИЗРАИЛЬСКИЕ власти потребовали от России в письменном виде подтвердить ее обязательства, связанные с членством в Совете Европы, по поводу моратория на применение смертной казни. Лишь под этим условием человек по фамилии Америкханов или Америкханов должен быть выдан представителем российских спецслужб. Однако представление подобно подтверждению затянuloся, с чем и была связана задержка российского 154 в Израиле. Между тем прокуратура Дагестана уже выдала ордер на арест этого человека, который является жителем Махачкалы.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

14 ноября ночью и днем переменная облачность, возможен кратковременный снег, слабый туман. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -14, -16 градусов, днем -8, -10 градусов.

Давление существенно не изменится.
15 ноября ПО ОКРУГУ без осадков. Ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -11, -16, местами до -23 градусов, днем -7, -12, местами до -18 градусов.

Максимальная температура **14 ноября** была зарегистрирована в 1971 году (+2,7 °C), минимальная - в 1960-м (-35,0 °C).

С 12 по 17 ноября исключительно **ВОСХОД СОЛНЦА** - от 8.02 до 8.16, **ЗАХОД СОЛНЦА** - от 17.37 до 15.25.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» Лицензия ФКЦБ №055-95572-110000 от 1.12.97
В Мир Инвестиций - а каже жылы «Партнер Брок» **ВЕКСЕЛЯ**
тел. 37-53-97 ул. 50 лет ВЛКСМ, 1. офис 508, 104 тел. 77-32-42

ЗАКРУЧИВАЕТСЯ ПРЕДВЫБОРНАЯ ИНТРИГА

Ирина ЛЕНЬКИНА

В субботу, 11 ноября, с рабочим визитом в Ханты-Мансийск прибыл первый заместитель полномочного представителя президента по Уральскому федеральному округу Сергей Собянин, в прошлом - председатель законодательного органа ХМАО и глава комитета по конституционному законодательству и судебной реформе Совета Федерации РФ.

На этой неделе он обещал побывать и в других городах округа, в частности - Сургуте и Когалыме. Цель визита - подготовка к региональному совещанию, но подробности об этом мы сообщим в ближайших номерах «СТ».

Как гром среди ясного неба в субботу в коридорах администрации Ханты-Мансийского округа прозвучало: Сергей Собянин баллотируется на пост губернатора Тюменской области. Собрания по выдвижению кандидатуры Собянина состоялось 10 ноября в Сургутском АТП, на Сургутском заводе стабилизации конденсата, в городском отделе внутренних дел города По-

хачи, Ханты-Мансийском и Нижнеуртовском АТП. С просьбой дать согласие баллотироваться кандидатом на пост губернатора Тюменской области к Собянину обратились жители Нефтеюганска, Локачей, педагогические работники Мегнома и ряда других территорий. В ответ Собянин дал согласие. Наконец действующего губернатора области Леонида Рокецкого будет достойный соперник, а значит, 14 января жителям области предстоит ВЫБИРАТЬ, а не ГОЛОСОВАТЬ.

Примечательно, что оба кандидата на губернаторство в Тюменской области - Собянин, и Рокецкий в настоящий момент областа-



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ны Кремлем: первый является правой рукой полпреда президента по УрФО, второй входит в президиум Государственного совета. Вообще список кандидатов на должность губернатора Тюменской области

насчитывает уже девять человек, поэтому вероятность второго тура кажется высокой. На кого из двух реальных претендентов поставит Кремль? Вопрос интересный, но пока - риторический.

МАХНУВ КРЫЛОМ НА ПРОЩАНИЕ, «ЧАЙКА» УЛЕТЕЛА В МОСКВУ

Стремительно пролетела театральная фестивальная неделя, имя которой - «Чайка». Это был первый полет ее над нашей сибирской землей. Она приземлялась в Ханты-Мансийске, Лянторе, Белом Яру, на Федоровке, но дольше всего задержалась в Сургуте. Четыре сценических площадки города - ДК «Энергетик», ДИ «Нефтяник», ДК «Магистраль», ГКЦД «Строитель» на время стали родными для ведущих столичных театров.

Все эти театры и их артисты были номинантами премии «Чайка», некоторые из ныне представленных на суд сургутского зрителя номинированы «Чайкой» и в 2000 году. Их имена, опять же впервые, были оглашены на заключительном гала-представлении фестиваля в ДК «Энергетик». Так, вахтанговский «Отелло» выдвигается в нескольких номинациях «Чайки»: «Двойной удар» - за лучшую работу актерской пары, за лучшую эротическую сцену - Владимир Симонов и Анна Дубровская, эти же актеры выдвинуты на звание «Рюковой женщины» и «Общественная женщина». За лучшие костюмы, в номинации «Злодей» представлен Сергей Маковецкий. Режиссер спектакля Евге-



Филипенко выдвинуты в номинации «Двойной удар», а режиссер «Шейлока» Роберт Стурва - в «Сделай шаг», «Контрабас» Райкина выдвинут на «Чайке» в номинации «Мелодии и ритмы» - за лучшее музыкальное оформление, «Любовные письма» - за лучшую работу актерской пары: Олега Табакова и Ольги Яковлевой.

Надо сказать, что номинанты, показавшие свои спектакли в Сургуте, на «Чайке» представлены в числе прочих столичных талантов, а так как работы их мы не видели, судить о собственных зрительских симпатиях сургутчанам крайне сложно. Но! То, что имел счастье лицезреть сургутский зритель, было действительно талантливо, ярко, неожиданно, и, скорее всего, в декабре, наблюдая церемонию подведения итогов «Чайки» по ТВ-6, мы будем всей душой болеть за тех, кто принял участие в первом театральном фестивале в Сургуте.

На гала-концерте наряду с музыкантами из группы «Чайф», «Високосный год», «Квартал» и Александром Скляром замечательно выступил губернатор округа Александр Филипенко, Сергей Собянин, Владимир Богданов, Яков Черняк, Александр Сарычев и Олег Урушев.

Фестиваль завершён. У кого-то он оставил приятные воспоминания, кто-то, наоборот, по ряду причин высказывал недовольство им. Но, на мой взгляд, ясно одно: Сургут с каждым годом все успешнее проводит деловые грандиозные непроvincиальные мероприятия. И это делает ему честь.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ Кто кого?

Сегодня в Ханты-Мансийске состоится суд по делу, возбужденному в отношении мэра Сургута Александра Сидорова в связи с нарушением антимонопольного законодательства.

Дело возбуждено территориальным управлением Министерства по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства по признакам нарушения закона РФ «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках» в части принятого им постановления №137 от 25.07.2000 года «Об инвентаризации торговых киосков».

Дело возбуждено по заявлению председателя Сургутского фонда «Соддействие малому бизнесу» Веры Ивановиной, которое она направила во все инстанции - от прокуратуры г. Сургута до правительства РФ в Москве.

Надо сказать, что постановление, которое определено как не соответствующее российскому законодательству, уже утратило силу в связи с принятием нового постановления мэра от 18.10.2000 года «О торговых киосках». По мнению Веры Ивановиной, новое постановление также носит дискриминационный характер.

Военные вычисляют слабаков и наркоманов

Как сообщает пресс-центр горадминистрации, в соответствии с постановлением мэра Сургута с 1 января по 31 марта 2001 года

проводится первоначальная постановка на воинский учет граждан 1984 года рождения. И, похоже, отбор в армию впрямь уже не будет таким поголовным, как раньше.

Так, комитету по образованию и науке предписано произвести в учебных заведениях города проверку уровня физической подготовки юношей 1984 года рождения и представить результаты в военный комиссариат к 1 февраля 2001 года.

Управлению внутренних дел указано производить розыск граждан, уклоняющихся от первоначальной постановки на воинский учет, представить в военный комиссариат списки юношей 1984 года рождения, привлеченных к уголовной ответственности, находящихся под следствием, судом, состоящих (или состоявших) на учете в инспекции по делам несовершеннолетних за антиобщественное поведение, злоупотребление алкоголем, наркотическими веществами.

Алексей НОСИКОВ.

ВОТ КАК говорит о себе и о своих общественных обязанностях сегодня сам Анатолий Павлов:

- Я гражданин России, а по национальности - белорус. Живу в России с 1978 года. По благословению отцов русской православной церкви, я кавалер ордена Святого равноапостольного Великого князя Владимира третьей степени. У меня много общественных наград.

Эффективный собственник и организатор. Я могу о себе так говорить, потому что собственности у меня достаточно много. Получил образование в стенах Академии управления при правительстве России и прошел практику отечественного бизнеса начиная с 1987 года. Единственный предприниматель, занесенный в «Книгу чести и милосердия совета ветеранов Великой Отечественной войны и труда» города Сургута. Одновременно занесен в энциклопедию выдающихся людей Белоруссии. Генеральный директор ЗАО «Сибдорсервис», президент международного благотворительного фонда «Крест Святой Ефросинии Полоцкой», председатель Сургутского общественного попечительского совета Свято-Преображенского храма, заместитель председателя Сургутского отделения комитета памяти Жукова, общественный секретарь сургутской общественной организации «Боевое братство», гвардии сержант за заслуги Российской Армии и главный организатор и финансист марша патриотических сил города Сургута, посвященного памяти воинам-освободителям и 2000-летию христианства.

- Со строительством моста через Обь переправы уходят в прошлое. Чем будете заниматься?

- Человек, который умеет работать и имеющий какие-то профессиональные навыки, всегда будет востребован.

В частности, в моем управлении находится «Сибдорсервис», которое успешно действует в течение пяти лет. Мне даже обидно, что при вводе моста деятельность нашего предприятия по осуществлению транспортного процесса так и не была отмечена, хотя за пять лет работы на одного приобщения на федеральной переправе не случилось...

Нам передали в безвозмездное пользование объект федеральной переправы с целью дальнейшей ее эксплуатации как участка по управлению мостами Ханты-Мансийского округа. Сейчас там разворачивается строительство, строится производственная база для обеспечения нормального функционирования мостов округа.

- Генеральным директором «Сибдорсервиса» остаетесь вы?

- Нет. Из-за ряда общественных нагрузок, их же надо выполнять. Я не могу называться президентом международного благотворительного фонда и лишь бы как относиться к выполнению своих обязанностей. Есть отношения с «Боевым братством», я не могу не отдавать ему часть своего времени.

Потому производственная деятельность носит для меня сейчас уже вторичный характер. Генеральный директор «Сибдорсервиса» - Наталья Владимировна Безденежных, она давно со мной работает, я могу ей доверять: пока я находился в местах не столь отдаленных, она успешно управляла моим предприятием.

- Чем вы занимаетесь по возвращении из тюрьмы?

- Для того, чтобы правильно оценить обстоятельства, необходимо время. Поверьте, что в ситуации моего ареста много действующих лиц и непонятных вещей, которые необходимо было выяснить. Этим я и занимался. Успел открыть памятник Ефросинии Полоцкой в Беларуси и получить туда определенную сумму денег, побывать на некоторых общественных мероприятиях в Беларуси, был на открытии моста через Обь.

- В числе приглашенных?

- Естественно. Кроме того, были дела по хозяйству - в «Сибдорсервисе», так что не сидел без дела. Все это дает мне возможность двигаться дальше.

Чтобы встретиться с редакцией вашей газеты, я три месяца собирал информацию, узнавал действительное положение вещей. Только вчера мне позвонили из Беларуси адвокаты и ответили на то вопрос, который являлся для меня нравственным преткновением, чтобы давать информацию. Не хотелось врать.

- Хотелось бы услышать из ваших уст, что же произошло в Николаевке?

- Прежде всего, этот инцидент вполне вписывается в нынешнюю белорусскую действительность. Пользуясь случаем, я хотел бы через газету поблагодарить тех людей, тех сургутян, которые не остались равнодушными к тому, что произошло в Беларуси. Немного найдется людей в нашем обществе, не равнодушных к чужой беде. Мне очень приятно, что в Сургуте такая есть. Это совет ветеранов и лично В.А.Александров и А.Н.Сибирцев, «Фронтные подруги» и многие другие.

Более чем странно, что начальник УВД и прокурор - люди, способные юридически разобраться в любых обстоятельствах, наделенные полномочиями, пальцем не шевельнули, когда были нарушены права 125 человек - между прочим, жителей Сургута и граждан России. Нарушены будущими партнерами по совместному государственному строительству. Во время депортации 125 детшек некоторых 13-летних девочек белорусские омоновцы были ногами в живот, собак без омовни-

я слышу не в первый раз. Ну, неадекватные меры. Я могу объяснить это только особенностями психологии Лукашенко. Есть в социальной психологии понятие «самодержавный безумец». Оно ему вполне подходит. Таким образом он мне отсылит.

- Лично вам?
- Лично мне. Он давно искал повод дискредитировать меня, так как мой авторитет в Беларуси растет с каждым днем. Это ему не дает покоя. Поэтому он изоб-

В итоге, взамен голодовки, я договорился с администрацией - уничтожил всех клопов и тараканов. Потом решил отремонтировать корпус для женщин и детей. Я вам скажу, сколько я заплатил за этот ремонт, - порядка 15 тысяч долларов. Я горжусь тем, что хоть чему-то помог людскому горю. Ведь в СИЗО сидят не только виновные, но и подследственные - они, может быть, преступление и не совершали. Почему же они должны сидеть в грязи? Начальнику звонили из других

И ИНЦИДЕНТУ В НИКОЛАЕВКЕ...

ков спускали... Это происходило на моих глазах. Мы вели съемку происходящего в Николаевке, но пленку нам не отдали. Могу сказать тем не менее, что я имею эти документальные материалы и предъявлю их в суде следующей инстанции.

- На «НТВ» показывали другие кадры?

- Да, то, что прошло по «НТВ», - это просто монтаж, возможности которого не ограничены. На тех видеоматериалах, что у меня имеются, явно видно начало конфликта и его конец: кто его затеял и кого срывали награды, чьи флаги рвали и чьи иконы топтали.

- Что это было за мероприятие?

- Я был противником проведения этой «ярмарки». В Беларуси такого в принципе не может быть: чтобы без согласия властей какие-то россияне (а конкретно - сургутяне) устроили марш патриотических сил в честь 55-летия со дня освобождения Беларуси в операции «Багратион». Моя родная деревня - Гамза расположена рядом с Николаевкой. И главное направление удара было как раз сюда, где стоял штаб Жукова. Я убежден, что инцидент в Николаевке - это провокация спецслужб республики Беларусь.

- Почему вы проводили учения именно в Николаевке?

- Это предложение поступило от главы Светлогорской районной администрации. По утверждению сценария «зарницы» жителей Николаевки «заявлять» и предпринять местный комитет по гражданской обороне. Сотрудники ГО пообещали присутствовать на учениях. Такие условия были поставлены. Ожидалось присутствие работников милиции, они должны были прибыть в соответствии с законом о массовых мероприятиях.

О том, что будет проводиться «зарница», знали все - председатель райисполкома, председатель сельсовета, тот же учитель, который потом подал на нас заявление. Он в судебном заседании сказал, что знал о готовящейся «зарнице». А почему вы тогда подали заявление, что вас внезапно окружили и так далее? Молчит.

О внезапности учений речи быть не может. Была тактическая игра, с концентрацией живой силы, разведкой... Только через пять дней после моего ареста под диктовку участкового были написаны заявления жителей Николаевки. Как я говорю, в Беларуси даже мельи, когда вылетают на поля, пытаются надеть поддевочку с погонями, чтобы как-то долететь до поля, чтобы их не тормознули представители правоохранительных органов.

- Многие политики, особенно на Западе, называют правление Лукашенко режимом. Понятно, когда он дает свою оппозицию, людей, которые с ним не согласны. Делегация из Сургута прибыла в Беларусь по святому поводу. Кому было нужно?..

- Вопрос о целесообразности применения к нам подобных методов воздействия

рел, или его спецслужбы подумались: выставить участников патриотического марша эсэсовцами, которые пришли затоптать «родного белоруса». Как можно назвать эсэсовцами детей и ветеранов? Я пока воздерживаюсь от обширных комментариев, в свое время я обещаю их озвучить.

- Анатолий Павлович, правда, что вы в Беларуси все тюрьмы отремонтировали?

- Не все. Как человек, болезненно относящийся к справедливости и уважающий человеческое достоинство, я пришел в ужас, когда зашел в камеру размером три метра. А там уже сидело 35 человек. В таких же условиях находятся женщины. Клопы ползают тучами... Меня то кусают, у меня дух такой: я на него смотрю - он себидекает и убеждает. А вот сосед мой от укусов клопов начал гнить. Если бы в больничку не отравили - сгинул бы совсем. Я же не могу мириться с тем, чтобы по мне клопы ползали. Я объявил голодовку. Двадцать дней не ел.

В минувшую пятницу гостем редакции «Сургутская трибуна» был небезызвестный сургутский предприниматель Анатолий Силивончик, по старой памяти - генеральный директор ЗАО «Сибдорсервис». Четырнадцать месяцев он провёл в белорусской тюрьме после инцидента в Николаевке, прогремевшего благодаря телекомпаниям «НТВ» на всю страну.

тюрем: «Дай Силивончика хоть на месяц...». Что тут скажешь, в России такая же беда.

- Вы, русский гражданин, находились в белорусской тюрьме. Наша страна приняла какое-то участие в вашей судьбе?

- У меня был представитель российской посольства. Приехал, чтобы поставить галочку в отчете. У меня сложилось впечатление, что он и не хотел мне помогать. Моя жена написала письмо на имя Генерального прокурора России и президента Путина. Пришел ответ, соответствующий нашей действительности: «Все идет по плану! Я сижу в тюрьме, вылетел по плану? Мне ведь дали три года. До 13 июля сидел. Потом отпустили по амнистии.

- Какими будут ваши дальнейшие действия?

- Я привлек три юридических конторы Беларуси. Познакомившись с делом, они дали свои заключения. Естественно, дальше я буду подавать апелляцию. Я уверен, что в Беларуси этот процесс не завершится. Скорее всего, это произойдет в суде Организации Объединенных Наций - дойду вплоть до Гааги. Первая инстанция - Гомельский областной суд, сейчас готовлю заявление, в декабре подам. По логике вещей, виновные в инциденте должны быть наказаны, а виновные - оправданы.

Я хотел бы сказать, что, не имея связи со мной, сургутские СМИ, особенно «Сургутская трибуна», воздерживались от каких-либо серьезных заявлений. «Сургутская трибуна» к происшедшему в Николаевке отнеслась более профессионально, чем другие газеты.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПОЛИТИНФОРМАЦИЯ

ГДЕ ВАШИ ДОКУМЕНТЫ, ТОВАРИЩ МОНАРХИСТ?

Ирина РАЙТОВА

Число претендентов на кресло губернатора Тюменской области продолжает расти. Уже восемь кандидатов уведомили избирательную комиссию Тюменской области о своем выдвижении.

Назовем их. Это - Валерий Пантелеев, председатель центрального комитета монархической партии России; Александр Черепанов, выдвинутый Российской коммунистической рабочей партией; Владимир Чертыхцев, депутат Государственной Думы Федерального Собрания (Коммунистическая партия России); Валерий Теньков, исполнительный директор Тюменской областной общественной организации «Союз ветеранов правоохранительных органов»; действующий губернатор области Леонид Рокецкий; председатель областной Думы Сергей Корепанов; Сергей Атрошенко, экс-президент на пост губернатора ХМАО и Тюменской области (четыре года назад); и, наконец, глава администрации Советского района ХМАО, депутат Думы области Павел Митрофанов.

«Ст» уже сообщила о том, что Атрошенко идет на выборы не как председатель партии пенсионеров (видимо, канувшей в Лету), а как обычный гражданин России. На днях стало известно, что одному из первых выдвиженцев на выборах губернатора Тюменской области - лидеру монархической партии России Валерию Пантелееву предложено баллотироваться как безработному. Как уточняет наш источник, последний вариант Пантелеева почему-то не устраивает.

Валерий Пантелеев утверждает, что партия учреждена в Москве, и обещал предоставить копии документов. В ответ на это областной избирком сделал запрос в Министерство юстиции. Если слова Пантелеева подтвердятся, то он сможет участвовать в выборах губернатора Тюменской области как лидер монархической партии России. Если нет - Валерию Пантелееву придется баллотироваться как безработному. Как уточняет наш источник, последний вариант Пантелеева почему-то не устраивает.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНО сотрудники пресс-центра администрации города проехали по многим адресам звонивших и стояли состояние подъездов, дворов, домовладений в целом. Состоялся очень жесткий, принципиальный разговор, предъявлены видеозаписи фактов, получены комментарии по каждому вопросу. На устранение замечаний есть отведено определенное время. Сегодня это первые результаты.

Вопрос. Ул. Просвещения, 33: не убирают подъезды. За что платим? Не закрыты электрощиты.

Ответ. Электрощиты закрыты 24.10.2000 г. С 25.10.2000 г. в подъездах дома производится генеральная уборка.

Вопрос. Ул. 50 лет ВЛКСМ, 7: ЖЭУ не реагирует на наши жалобы. В подъездах нашего дома спортсмены устроили туалет и курилку.

Ответ. С квартиросъемщиками данного дома проведено собрание по решению вопроса о долевом участии в установке металлической двери с кодовым замком.

Вопрос. Ул. Первопроходец, 13: три года течет крыша. Когда сделают?

Ответ. В 2000 году отремонтировали 54 кв. метра кровли согласно плану текущего ремонта. Дом включен в план капитального ремонта на 2001 год.

оконных переплетов на лестничных клетках - промывка системы отопления, восстановление подвездного отопления.

Вопрос. Ул. Республики, 7, кв. 117: ЖЭУ отказывается заменить смеситель. За замену требуют оплату 200 рублей.

Ответ. Сантехник Ф. Уволен с 23.10.2000 г. по статье 33 п. 4 КЗОТ РФ (без права работы в ЖКХ по уличению во взяточничестве и за прогулы без уважительной причины). Смеситель заменен.

Вопрос. Ул. Губкина, 5: когда будет произведено благоустройство двора? Вокруг магазина «Галина» - антисанитария.

Ответ. По указанному адресу проведено комиссионное обследование территории - данные не подтвердились. Директору РЭУ-6 поручено выдать предписание всем владельцам магазинов микрорайона о соблюдении санитарных норм на закрепленных территориях. Выполнение предписаний будет взято на контроль.

Вопрос. Пос. Юность, ул. Саянская, 8 а, кв. 8: отвратительная вода.

Ответ. При поступлении жалоб на ухудшение качества поставляемой воды выдается предписание поставщику ХГВС МП «Тепловики» о проведении внеочередной промывки трубопроводов с выполнением внеплановых анализов качества воды после промывки. По

года. За время обслуживания данного поселка в МУ «ДЕЗ ЭЖР» жалоб от жителей поселка не поступало.

Вопрос. Пос. Гидростройтепел, ул. Транспортных строителей, 5: какова судьба дома?

Ответ. Данный дом на основании заключения ЦГСЭН г. Сургута от 25.08.2000 г. признан содержащим фенол и включен в перечень домов с неблагоприятными характеристиками, подлежащих отселению семьи и сносу по окружной программе «Ликвидация жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками на территории округа».

Вопрос. НГДУ, деревянные бесхозные дома: очень плохая вода.

Ответ. Поскольку звонивший не сообщил ни своего адреса, ни местонахождения бесхозных деревянных домов в мкрн. НГДУ, ответ дать невозможно.

Вопрос. Когда будут заасфальтированы дороги во дворах мкрн. строителей?

Ответ. 17-й микрорайон включен в проект плана благоустройства 2001 года.

Вопрос. Пос. Снежный: в половине домов поселка нет газа. Какая перспектива?

Ответ. Департаментом ЖКХ направлен наряд-заказ №1806 от 10.08.2000 г. на разработку проектно-сметной документации по

МОГУТ, КОГДА ЗАХОЛЯТ!

В октябре текущего года в эфире ТК «СургутИнформТВ» прошли две «горячие линии» с участием первого заместителя мэра города В. Ф. Новицкого. Интерактивный опрос, проведенный в течение одной из них, показал, что большинство горожан оценивают комплекс подготовительных работ к зимнему периоду неудовлетворительно. Есть нарекания в адрес работников коммунальных служб. 19 октября в департаменте ЖКХ было проведено совещание по поводу замечаний и нареканий, высказанных жителями города во время эфира. На совещание были приглашены первые руководители всех ЖЭУ и РЭУ города, директора ДЕЗов, их заместители, руководители служб ДЖКХ, руководители фирм-подрядчиков.

Вопрос. Ул. Магистральная, 44: нет благоустройства во дворе. Все заставлено машинами.

Ответ. На 2001 год планируется благоустройство дворовой территории указанного дома с установкой детских площадок и упорядочиванием стоянок автомобилей.

Вопрос. Ул. Республики, 80: когда будут менять трубы? Когда будет подача воды без перебоев?

Ответ. Дом включен в план капитального ремонта на 2001 год по замене подвальной разводки холодного и горячего водоснабжения (ХГВС) и системы отопления, замене стояков ХГВС. Перебои в подаче воды были при замене бойлера на ЦТП-71.

Вопрос. Ул. Просвещения, 17-24, Кудымова: ЖЭУ-5 не реагирует на вызовы жильцов.

Ответ. Мастер Н.И. Бадмаева лишена на 100 процентов премии за октябрь за бесконтактность и невыполнение своих должностных обязанностей. Косметический ремонт подъезда начат 24.10.2000 г. 25.10.2000 г. проведена дополнительная промывка внутриквартирной системы отопления. Выполнен ремонт стыков стеновых панелей.

Вопрос. Ул. Московская, 43-14, Зубаль: вывалилась лестница. ЖЭУ не реагирует.

Ответ. Ремонт перил и лестничного марша выполнен 23.10.2000 г.

Вопрос. Ул. Островского, 22: нет никакой подготовки к зиме.

Ответ. Металлические двери, пружины установлены. Выполнено остекление, частично отремонтирована отмоска, жалоб по кровле нет. По стыкам поступили заявки в конце сентября - начале октября. Ремонт стыков включен в план 2001 года.

Вопрос. Пр. Пролетарский, 14 и 12: нет никакой подготовки к зиме.

Ответ. Благоустройство двора включено в план 2001 года. Уличное освещение дома №14 в рабочем состоянии, освещение первого подъезда дома №12 выполнено. Полная ревизия уличного освещения должна быть произведена до 10.11.2000 г.

Вопрос. РЭУ-9: электрики не посещают по заявкам.

Ответ. Заявки, поступающие по электрообслуживанию мест общего пользования в РЭУ-9 и диспетчерскую АДС, передаются в СГМУП «Энергосервис». Внутриквартирные заявки выполняются этой же организацией как платные услуги. Эксплуатирующим организациям указано: еще раз обратить внимание на оперативность выполнения поступающих заявок от населения, дать дополнительные разъяснения через средства массовой информации об оказываемых населению услугах, в том числе и платных.

Вопрос. Ул. Быстринская, 22/1: когда будут готовы стыки?

Ответ. До 7.11.2000 г. стыки стеновых панелей должны быть отремонтированы.

Вопрос. Ул. 50 лет ВЛКСМ, 4/1: дом не подготовлен к зиме.

Ответ. В летний период по данному дому были выполнены следующие работы: частичный ремонт кровли - 152 кв. м, ремонт стыков стеновых панелей - 223 м, утепление торцевой стены - 195 кв. м, ремонт и установка

указанной жалобе промывка ХГВС здания МП «Тепловики». Департамент ЖКХ заключил договор №2394 от 14 августа 2000 г. с ЗапСиб-НИИЗП на выполнение проектно-испытательских работ по объекту. Нарядом со строительством водовода на нужды холодного и горячего водоснабжения населения будет произведена реконструкция поселковых объектов инженерного обеспечения: закольцовка водоводов, окраска внутренней поверхности и обвязка технологических трубопроводами существующих резервуаров чистой воды, строительство насосной станции и др.

Вопрос. Ул. Декабристов, 9: «туалет» в подъезде - ЖЭУ не реагирует.

Ответ. Решается вопрос по устройству вх.

Вопрос. Пр. Взлетный, 7, кв. 85: течь в квартире - ЖЭУ не помогает.

Ответ. В августе был отремонтирован стык стеновой панели на 4-м этаже, в сентябре отремонтированы стык этажом выше. Проведено комиссионное обследование, в результате которого выявлена причина течи: балконная рама, установленная хозяином квартиры, выходит за створ вышерасположенного балкона пятого этажа и не имеет сливов. Согласно статье 210 Гражданского кодекса РФ собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества.

Вопрос. Ул. Энергетиков, 3/1: в подвале (цокольный этаж) вывалили кирпич, заменили выбойные решетки. Беспочвенно вызвал течь, что зимой будет холодно, а решетки от холода не спасут.

Ответ. Решетки установлены с наружной стороны проемов, а внутри подвала - металлические створки, которые открываются для проветривания подвального помещения.

Вопрос. Ул. Пушкина, 23, кв. 65: сломан счетчик, и за электроэнергию берут не по счетчику. ЖЭУ не реагирует на жалобы.

Ответ. Направлено письмо подрядчику «Спецэлектромонтажстрой» на установку электросчетчика. Установка будет выполнена до 15.11.2000 г.

Вопрос. В д/с «Ивушка» плохое отопление.

Ответ. Вопросы по д/с «Ивушка» - в компетенции комитета по образованию и науке администрации города.

Вопрос. Пр. Мира, 34/1: после ремонта текут стыки.

Ответ. В августе 2000 г. силами МУП ПУРР выполнен ремонт стыков стеновых панелей - 254 м, заявок на течь стыков в СГМУП РЭУ-4 от жильцов не поступало.

Вопрос. Пр. Комсомольский, 27, кв. 172: промерзает стена. ЖЭУ не реагирует второй год.

Ответ. 19.10.2000 г. стык стеновой панели отремонтирован.

Вопрос. Когда будет обращено внимание на поселок Таежный? Нет жилищных условий.

Ответ. Распоряжением мэра города № 2210 от 26.08.98 г. пос. Таежный принят МУ «ДЕЗ Западного жилого района» на содержание как бесхозное жилье. Дирекцией предоставляются необходимые коммунальные услуги жителям поселка: подвоз воды, вывоз бытового мусора, чистка дорог в зимнее время

поселку Снежному, куда включено и газоснабжение поселка.

Вопрос. Что планируется по сносу или ремонту деревянных двухэтажных домов в мкрн. нефтяников?

Ответ. В проект-план на 2001 г. в комплексно-капитальный ремонт включены дома: ул. Восход, 7; с. Молодежный, 14; ул. Нефтяников, 3а - с продолжением сноса. По деревянному жилому фонду производится текущий ремонт, обеспечивающий нормальную эксплуатацию здания в сезонных условиях, а также выполняется ремонт в квартирах по заявлению квартиросъемщиков.

Вопрос. Пос. Лунный: когда приведут в порядок дороги и будет хорошая вода?

Ответ. Внутриквартирные проемы пос. Лунного будут приведены в порядок при проведении благоустройства поселка в 2001 году. Поставщику холодной воды, которым является МП «Тепловики», сделана заявка о проведении внеочередной промывки трубопроводов с выполнением анализа качества воды.

Вопрос. Пр. Набережный, 2, общежитие: передали общежитие городской администрации или нет?

Ответ. Подготовлены договор и проект распоряжения по передаче в муниципальную собственность полутора этажей общежития (половина 6-го и 7-й этажи) от ОАО «Домостроитель», признанного банкротом по решению арбитражного суда ХМАО. В городской администрации решается вопрос по передаче в муниципальную собственность пяти с половиной этажей общежития, находящегося в собственности ООО «Мак».

ЗА НИЗКИЙ контроль по содержанию жилищного фонда в соответствии с Правилами и нормами технической эксплуатации, за несвоевременное выполнение заявок, поступающих от населения, и на основании статьи 135 КЗОТ РФ приняты меры дисциплинарного взыскания к некоторым ответственным работникам коммунальной сферы. Некоторые специалисты уволены с занимаемых должностей. Ежедневное расписание таких заявок будет поступать на стол первого заместителя мэра города В. Ф. Новицкого. Факты будут проверяться для принятия соответствующих мер. В ближайшее время в администрации города будет установлен круглосуточный телефон с записывающим устройством, и каждый житель, needing работой коммунальных служб, сможет позвонить, назвать свой адрес, фамилию, имя, отчество, высказать свое недоверие и назвать конкретные факты, имена чиновников от ЖКХ, которые допускают волокиту, хамят, неуважительно относятся к просьбам и требованиям жителей города, то есть не выполняют свои должностные обязанности.

Пресс-центр администрации г. Сургута. Ответило мэру г. Сургута нужно было посидеть часок на «Горячей линии» «СургутИнформТВ», чтобы узнать о бардаке, творящемся в жилищно-коммунальной сфере?

От РЕДАКЦИИ. Неужели первому заместителю мэра г. Сургута нужно было посидеть часок на «Горячей линии» «СургутИнформТВ», чтобы узнать о бардаке, творящемся в жилищно-коммунальной сфере?

По найденной нами информации, в Сургуте ведутся осязаемую работу два мотобула: на базе спортивного комплекса «Олимпиец» и «Факел» (управление спортивных сооружений «Сургутгазпрома» - находится во дворе спорткомплекса «Дружба»). А вопрос по существованию мотобула с названием «Северный ветер» вызывал недоумение. Возможно, читатель читал перепутал.

На нижеуказующий параграф вопросов комментарии получены от Марины Ольшанниковой, заместителя начальника отдела пенсий управления социальной помощи населения.

«Моя мама живет в Сургуте, прописана, но является гражданкой Украины. Получает пенсию. Раньше ей платили губернаторскую доплату к пенсии. Будет ли?»

По постановлению президиума правительства ХМАО губернаторская доплата выплачивается только гражданам Российской Федерации. Первоначальной губернаторская надбавка выплачивалась по документам, имеющимся в пенсионном деле, а для назначения пенсии факт наличия гражданства значим не имеет. В ходе перерегистрации обращается внимание на гражданство и решается вопрос о праве на выплату в зависимости от гражданства.

«Я пенсионерка. Только недавно, когда проходила перерегистрацию, узнала, что на иждивенцев положена доплата. Можно ли сделать перерасчет хотя бы за последние два года?»

Закон о пенсиях предусматривает право пенсионера на надбавку на нетрудоспособных членов семьи. Обращаясь за назначением пенсии, в заявлении пенсионер указывает сведения об имеющихся у него иждивенцах. Однако надбавка может быть назначена только неработающим и срок ее назначения статей 121 закона об оскарженности пенсий в Российской Федерации. С 1-го числа месяца, следующего за тем, в котором подано заявление с необходимыми документами на назначение надбавки, производится перерасчет. В связи с этим рассмотреть вопрос о выплате за прошедшее время не представляется возможным.

«Хотелось бы узнать, курсирует ли в связи с открытием автодорожного моста через Обь пассажирский автобус до Ханты-Мансийска?»

Паспорт автобусного маршрута подписан в ГИБДД Сургута и Нефтеюганска, где остался за этой же службой г. Ханты-Мансийска. Однако возможность добираться сейчас Ханты-Мансийска автобусом все же существует. Этот рейс обслуживается Ханты-Мансийским АТП. Отправление из Сургута - по пятницам и понедельникам в 16.30 от местного аэропорта. Из Ханты-Мансийска в Сургут автобусом можно добраться по этим же дням, выезд в 7.30 утра. Такой ответ мы получили от Ларисы Чепик, заместителя генерального директора по перевозкам МУП «СПО-ПАТ» г. Сургута.

Телефон «Горячей линии» 31-04-68

работает с 9 до 12 часов.

21°C
Лицензия № 247591
Монтаж, гарантия, обслуживание

ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ

МЕТЕОР
PYROX

Самые дешевые в регионе
Тепловые завесы, пушки,
Масляные радиаторы
Сложные системы вентиляции
и кондиционирования

С нашей техникой всегда комфорт

Строительное оборудование HILTI

nissa Sib

Сургут, 30 лет Победы, 7. Тел. 24-00-13.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
со склада в г.Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ

МАРКИ



ГАЗ и УАЗ

УАЗ-3160, дизельный, 1998 г.в. -255 тыс. руб.
УАЗ-31601, бензин., 1998 г.в. -175 тыс. руб.

Обр.: г.Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЗЖБИ тр. «Сургутэнергострой».
Телефоны: 77-32-62, 77-31-74 (круглосуточно).

ПРОДАЮТ:

- ЛТЗ-155, ЛТЗ 60АВ, ЛТЗ 55А и спецтехнику на базе тракторов.
- **ЭКСКАВАТОРЫ:**
ЭО-2621 на базе ЛТЗ 60-АВ, ЭТЦ-160Л;
- САТ400, КМТ-1, КМТ-1-01
- муфты сцепления, ГУР на ЛТЗ-60АВ и другие з/части на трактора ЛТЗ.

Тел. (3462) 34-64-31.



ОАО «Сургутлюб» реализует:

- ♦ МОТОРНЫЕ, ТРАНСМИССИОННЫЕ, ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ, ИНДУСТРИАЛЬНЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ МАСЛА (M10Г2К, M8Г2К, M5А/12Г1, M8В, M8ДМ, M14Б2, MС-20, ТМ3-18, M4КМ-А, КС-19, КЗ-10, ВМЗ, И-40, ТП-22, ХА-30 и другие)
- ♦ МАСЛА ЗАРУБЕЖНОГО ПРОИЗВОДСТВА В РАЗЛИЧНОЙ ТАРЕ (SAE 5W40, SAE 10W30, SAE 10W, SAE 30, SAE 20W40, SAE 20W50, SAE 75W90, SAE 80W90. ATF-ISO-32S и другие)
- ♦ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ХИМИКАТЫ, ПРИСАДКИ В МАСЛО И ТОПЛИВО. Всего более 100 наименований
- ♦ ПЛАСТИЧЕСКИЕ СМАЗКИ (Сипатин 202, сополиол, EXTRA, UNIVERSAL Ми другие)
- ♦ АККУМУЛЯТОРНАЯ КИСЛОТА (1700 руб. бачок 93 л)
- ♦ ЭТИЛЕНГЛИКОЛЬ, ТОСОЛ А-40м (в метал. бочка по 230 кг)
- ♦ ЗАЩИТА АВАРИЙНАЯ БЫТОВАЯ от понижения и повышения напряжения в эл.сети (для защиты аудио-, видеотехники, холодильников и компьютеров)

Обращаться в г.Сургут, в-в промзона, база «Сургутгазпром», Тел. 39-05-20, тел./факс 39-06-90.

В случае приобретения товара на сумму 50 тыс. рублей и более обязуемся доставить товар своим автотранспортом.

Эй, мальчишка! Эй, девчонка! А что это у вас на носу? А? А, 2001 год?! Ура, у меня тоже! Встретим его вместе!

Приглашаю всех-всех-всех в новогодний сказочный «Город Снеговиков»!

Форма одежды: бал-маскарадная!

Ваш главный Дед Мороз.

Принимаю групповые заявки.
Мой телефон: 32-61-72, 75-22-82, 31-89-77.
Привет от Снеговика Снеговикевича Снеговиковского!!!



Внимание страхователей!

В соответствии с письмом МЧС РФ от 03.10.2000г. №12.11.2000г. № БГ-6-12/774 и частью второй Налогового кодекса необходимо в срок до 12.11.2000г. подать в филиал сведения по прилагаемой форме для проведения сверки. Наш адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 21а, часы работы с 8ч.30мин. до 17ч.30мин., обед с 13ч.00мин. до 14ч.00мин. Форма №1 - для юридических лиц. Форма №2 - для предпринимателей

Приложение № 1 к письму МЧС России от 03.10.2000 г.
в Сургутский филиал РО ФСС РФ по ХМАО по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 21а

СООБЩЕНИЕ*
сведений, необходимых для проведения выверки с Фондом социального страхования

1. Полное наименование _____ (организации, обособленного подразделения) _____ Пер.№ _____

1.1.ИНН/КПП _____

1.2. Место нахождения _____ (организации, обособленного подразделения)

2. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица, образованного в соответствии с законодательством Российской Федерации, по месту нахождения на территории Российской Федерации

2.1. Серия и номер _____ 2.2. Дата выдачи _____

2.3. Уведомление о постановке на учет в налоговом органе организации по месту нахождения обособленного подразделения выдано _____ (дата выдачи)

Приложение № 2 к письму МЧС России от 03.10.2000 г.
в Сургутский филиал РО ФСС РФ по ХМАО по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 21а

СООБЩЕНИЕ
налогоплательщиком - индивидуальным предпринимателем сведений, необходимых для проведения выверки с Фондом социального страхования

1.1.ИНН _____

1а. _____ Пер.№ _____ (Ф. И. О. физического лица)

1. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства:

2.1. серия и номер _____
2.2. дата выдачи _____

2. Деятельность осуществляется (осуществлялась) в 2000 году (нужное отметить знаком «v»)

С использованием наемных работников _____
без использования наемных работников _____

	Сведения о руководителе организации (обособленного подразделения)		Сведения о главном (старшем) бухгалтере	
	3. ИИН	4. Код налогового органа постановки на учет	3. ИИН	4. Код налогового органа постановки на учет
5. Личные данные:				
5.1. Фамилия				
5.2. Имя				
5.3. Отчество				
6. Документ, удостоверяющий личность:				
6.1. Вид документа				
6.2. Серия				
6.3. Номер				
6.4. Кем выдан				
6.5. Когда выдан				
7. Адрес места жительства (почтовый индекс, республика/край, область, округ, район, город, улица, дом, корпус, квартира)				

* Направляется в налоговые органы как по месту своего нахождения, так и по месту нахождения каждого обособленного подразделения

Руководитель _____ (подпись) _____ (Ф. И. О.) _____ (дата) _____ (дата) _____ (подпись)

М.П.

	Сведения по состоянию на 1 ноября 2000 г.		Сведения, сообщенные ранее*	
	3. Личные данные:	4.1. Фамилия	3. Личные данные:	4.1. Фамилия
4.2. Имя			4.2. Имя	
4.3. Отчество			4.3. Отчество	
4.4. Дата рождения			4.4. Дата рождения	
4.5. Место рождения			4.5. Место рождения	
4. Реквизиты документа, удостоверяющего личность:				
5.1. Вид документа				
5.2. Серия				
5.3. Номер				
5.4. Кем выдан				
5.5. Когда выдан				
7. Адрес места жительства (почтовый индекс, республика/край, область, округ, район, город, улица, дом, корпус, квартира)				

* Указывается только те показатели, по которым произошли изменения

«Тюменьэнергогаз» объявляет прием **СПЕЦИАЛИСТОВ** по специальности **страхование имущества, ответственности.**

Приглашаем на обучение по специальности **СТРАХОВОЙ АГЕНТ** в дальнейшим трудоустройством.

Обращаться: ул. Зигельса, 11.
Телефоны: (3462) 24-98-47, 24-98-49.
Факс (3462) 24-98-51.

Требуются **КАПИТАНЫ-МЕХАНИКИ, КРАНОВЩИКИ ПЛАВКРАНА, РУЛЕВЫЕ-МОТОРИСТЫ, ТОКАРЬ.**

Тел. 711-441.

ООО «СТРОЙПЛАСТ» предлагает **металлопластиковые ОКНА и ДВЕРИ** концерна **RENAU** (Германия)

- Высокая звуко- и теплоизоляция
- Долговечность
- Устойчивость к атмосферным явлениям
- Простота в обращении
- Легкость в уходе
- Широкая возможность цветового решения рамы
- Тонировка стекла

Гос. лицензия ФЛЦ №011822

Изготовление и установка из материалов и по технологии немецкой фирмы **RENAU**

Скидка до 20%

Гарантийное обслуживание 3 года.

Выставочный зал по адресу: ул. Майская, 14 (маг. «Техника»).

Телефоны: 287-297, 76-52-79, 76-53-79.

Наши **ОКНА** защитят Вас от холода и шума, а **ЖАЛЮЗИ** и **ШТОРЫ**, заказанные у нас, создадут в вашем доме атмосферу уюта и комфорта.

(Производим реализацию остатков стекла 4 мм)

Фис Групп

ПЕЧАТИ ВИЗИТКИ ТАБЛИЧКИ

Тел.: 266-966

Требуется **ВОДИТЕЛЬ БЕНЗОВОЗА.**

ПРОДАЕМ ОПТОМ ТОСОЛ, ЭЛЕКТРОЛИТ, 5л.

МЕНЯЕМ а/м ВАЗ-21061 1996 г.в., на а/м «Газель», семиместный.

Тел. 28-66-87.

Уважаемые сургутяне!

Открыт новый специализированный **ОТДЕЛ «КОВРЫ»** в магазине «АМУЛЕТ».

Огромный выбор модных ковров от ведущих производителей Европы.

ТРАДИЦИОННЫЕ КОВРЫ БРЕСТА.

Ждем вас по адресу: ул. Энтузиастов, 1, маг. «Амулет». Телефон 46-23-51.

Выходит пять раз в неделю: вторник среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн - О. Медяковой, Ж. Якушевой, О. Самбур.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.